AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

nokaribHasi HacTpomka
Exia

DS 200

OTKpbITast MembpaHa

[lnanasoHbl

QOcH. NOrpeLLHoCTb

AHamMoroBbIN BbIXOA,

. T2NDS

AnschiuBbelsd®
Ubs: 1 SP1:4
ub -3 sz M

MHorodyHkumoHanbHbIn AaTumk AasneHns DS 200 npeacrasns-
eT coboln yaa4yHoe CodeTaHNe HECKOIBbKMX YCTPOMCTB:

- NPELM3NOHHbBIN JAaTYUK AaBEHUS

-nporpaMMupyemMoe perne [AaBrneHus ¢ AUCKPETHbIM
BbIXO0M

- uncbpoBon gucnnen.

K ocHoBHbIM cdhepam npumeHeHuss DS 200 MOXHO OTHeCTu
NMHEBMATUKY U rMOPaBIIvKy.

MoaxoguT ons pa6OTbI BO BCeX TuUnax cpen HearpecCuMBHbIX K
Hep>xaBetoLLen cTanu.

Mpr6op MoxeT paboTaTb B kayecTBe MUKOBOTO AeTeKTopa.

KoHCTpykumst mHOMKaTopa Mo3BONSieT MOBEPHYTb AUChnen
B ynobHoe Ans Habniogatens MonoXeHne B 3aBUCMMOCTM OT
MOMOXEHUs1 YCTaHOBKM AaTymKa.

ObnacTtn npuMeHeHus:
*  rUApaenuka v nHeBmaTuka

* MexaHun4deckoe npomn3eBoacTBO (I'IpeCCbI, oGopynoaaHme Aansa
onpeccoBKu noa AasneHnem un I'IpOLI.)

* CTeHAOBblE MCMbITaHUA 1 pa3paboTka yCTPOMCTB

[IMCKPETHBIN BbIXOA,

MpucoeaunHeHe
£ cpepp!
CeHcop

MpumeHerne

0..0,04 6ap no 0..600 6ap
abconioTHOe, M3BBITOYHOE, paspexeHme

1/0,5/0,35/0,25 % [N

4..20 mA; 0..10 B v gp. (onumst: Ex - nen.)

1, 2 unu 4 nporpammmpyembix PNP Beixoga (I makc. = 125 MA)
M20x1,5, G 1/2", G 1/4" v gp.

-40..125°C

KpeMHueBbIl TEH30PE3NCTUBHIN

CpenHee 1 BbICOKOE [JABIEHIE ra3oB, napa 1 XWIKOCTEN,
HearpeccuBHbIX K HepxaBetoLLel cTanm

* [OvnanasoHbl AaBMEHUS:
ot 0...40 mbap go 0...600 6ap
(o1 0...4 kMa go 0...60 MMa)

*  WHpuBupayanbHas HacTpolika AManasoHa
no TpeboBaHuio 3akasvuka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mb6ap ( -25 klMa ... +15 kla)

* BbIxogHble curHanbi:
4...20 mA / 2-x npos., 0...10 B/ 3-x npos. 1 gp.

e CBeToauoaHbI gucnnen:
- 7-CEerMeHTHbIN
- 4-X paspsagHbIv
- BpalllaeMblil AUCNnen n Kopnyc

«  OpwvH,aBa UK YeTbipe penerHbiX BbIXoAaa,
npocToTa KOH(UIyprpoBaHus
- OKOHHbIN PEXUM WUINK PEXUM TCTepesnca
- BpEMs1 3a0€ePXKKN BKI/BbIKI

*  YOoOHbIN KOHTPOIb, MPOrPaMMHOE UCTIONHEHNE
PYHKLMNA:
- NPOrpaMmHoOI BIIOKMPOBKU
- KOHCUrypMpoBaHus gucnes

[lononHuTensHo:

*  WckpobesonacHoe NCnomnHeHue:
OExiallCT4

* MsrotoBneHne aTynkoB C Tpebyembimu
XapakTepucTMKamu nog 3akas

ce &




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUWYECKUME NMAPAMETPbI

OVATMA3OHbI JABNEHNA
Hwuskoe naBneHne

HomuHanbHoe gaBnenue Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe gaBnenue Py abe. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]
Bbicokoe gaBneHue

HomuHanbHoe aaBnenune Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe faenexune Py abe. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHUE

AHanoroBbI BbIX0[,
CurHan

OcHOBHas NOrpeLlHOCTb (HENUHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOANMOCTb)
ConpoTuBneHne Harpysku

PeneiHbii Bbixop,
KonuyectBo / Tun
BocnpovaBogumocTb
YacToTa nepeknoyeHunst
Cpok umMKinoB

Bpewms 3agepxkum

BIIMAHWNE TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe faBneHuve Py [6ap]
[onyckaemasi npuBeAEHHas NOrpeLHOCTb
[%0M]

[%OW /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBneHne nsonsuum

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUsi
O6pbiB

OnekTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb
VckpobesonacHblii BapuaHT UCMOMHEHUS!

OVCIINEN
Tun
[OwanasoH
PaspelueHne

TEMIMEPATYPHbIV OVWATMA30H
N3mepsiemas cpega [°C]

OneKTpoHyKa / kKoMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHue [°C]

DS 200

-1..0 0,04 0,06 0,1 016 0,25 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
- - - 01 016 025 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
3 02 02 05 05 1 1 3 3 6 6 20 20 20 60 60 100

60 100 160 250 400 600
60 100 160 250 400 600
140 340 340 600 600 1000

CraHgapTHOe ucronHeHue, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-Bepcusa: U = 20...28 B
[ononHutensHo, 3-x npo..: 0...10 B / U = 15...36 B 4...20 MA / U= 19...30 B (no sanpocy)
CrangaptHo: < £0,35% AW Y Ons paenexuid < 0,4 6ap: < +0,5% )J,l/l [ns pasnenuii 0,04, 0,06 6ap:1
%0W OononHutenbHo: < +0,25% AW (ans gasnexun > 0,4 6ap)

TokoBbIf BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenve: R = [(Ug-Ug . 1/0,02] Om

BonbToBbIN BbIXOA, 3-MPOB. UCMonHeHne: R . = 10 KOMm

1,2 vnun 4 He3aBnc. PNP-koHTaKkTa, MakcMMarbHbIn TOK 125 MA, 3awuta OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA
< 10,1% ON

max 10 Ny

min 100 x 10° UWKNOB Harpy>KeHusi

0..100 c

+0,07

> 100 MOwm

MocTosiHHO

He noBpexpaaetcsi, HO n He paboTtaet

ManyyeHuve n sawmiéHHocTb cornacHo EN 61326

OExiallCT4 (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.)

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, MolHocTs 660 MBT

4-pa3pagHbliA, CBETOAMOAHbIN, BbiCOTA 3HAKa 7 MM
-1999 ... +9999
0,1% +1 pa3psa

-40...125
-25...85
-40...85

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb
Yaaponpo4yHoCTb

10 g RMS (20...2000 y)
100 g/ 11 mc

ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE

CTtaHgapTHoe ucnosnHeHuve - IP 67
[ononHutensHo - IP 65
LononHutensHo - IP 67

Pasbem M12x1 (5-koHT., nnactuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT., meTann)
Pasbem DIN 43650 (1 To4yka 3agaHus, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHNE)
KabenbHbIn BBOA, BKNtoYas 2 M kabens

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTtaHaapTHoe UCMonHeHe
[ononHutensHo

G 1/2” DIN 3852

G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN 837
3852 M12x1,5 DIN 3852
1/4” NPT / 1/2" NPT

[pyroe ncnonHeHne — nof 3akas

/ M20x1,5 DIN 3852
/G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852
/ G 1/4” EN 837
/G 1/2” oTkpbITasi MeMbpaHa

/ M12x1 DIN

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

Wiryuep
Kopnyc
YnnoTtHeHne

Mem6paHa
Kopnyc aucnnes
KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu

MNPOYEE

MoTpebneHne Toka

Bec
YcTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME
Cpok cnyx6bl

1) BN — [mana3oH namepeHui.

Hepxagetowwas ctans 1.4571 (316Ti)
Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)
CraHpapTHo: FKM? (< 40 6ap)
[lononHUTenbHO: cBapHOe CoeMHEHVE
Hepxasetowas ctanb 1.4435

Mnactuk PA 6.6, nonvkap6oHat
LTyuep, ynnotHeHue, membpaHa

/ NBR? /EPDM? (< 160 6ap)

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Tlpn BONLTOBOM BbIXOQHOM curHane: 7 MA
max

160-250 r

Jio6oe

>100 x 108 yuknos

2) FKM — cropucTbiii kayyyk (BUTOH), NBR — HUTPMMOBbLIN Kay4yk.

3) EPDM - aTUneH-nponuneHoBsbIi Kayyyk




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOAVHEHWNA DS 200

MabapuTHbIE Y NPUCOEAMHUTENBHbIE pa3Mepbl

47

Mi2x1

[
R

[ 1 ] Ll T

D

[ ] T * — ~
s ‘ i) [ [ . + [ [ 2
m —
\ i * : . i
— r———
N[ 120° 210° |- D] J L ﬁ s *
$ B im 19 ] —9,5 Ha—
D,DIN3852 |Kog U z175 H 5
G1/2" 100 D,DIN3852 |Kog
et — D —
M20x1.5 500 G1/4" 300 D ENBS7 K
) of
M12x1.5 coo
§ 9265 D,EN837 Kop G1/4" 200
G1/2" 200 M12x1 600
5 M20x15  |800 m10x1 700
<
Sw27
YnnotHeHve
o
T T
| |
i
TopyeBaa membpaHa e G1/2 A 8
OTKpbiTan ' *
Memb6paHa
1/2"NPT — lea—1/4"NPT
D,DIN3852 |Kon Kon NOO Kon N40
G1/2" FOO
68
195 N
[ G3/4
240
246
Kog KOO

*[nnHa fatyvka Ans Bepcumr BbICOKOro AaeneHuns (6onee 40 6ap) yBenuunsaeTcs NnpubnusntensHo Ha 14 M.
*[AnvHa faTtymka Bo B3pbiBO6E30MacHOM MCMOSHEHUW yBenuymnBaetcst Ha 20 MM

OneKTpruyeckme pasbLEMbI

KaGenbHbiii B0
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 m)

KabenbHbin
BBOf C TpybKOMn
DIN43650 KaGenbHHbIi BBOA, . KomMmneHcauun
Kop 100 PG7+2m.PVC . : Binder 723 aTMocdepHoro

5-polig
nasneHuna




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEONHEHWNA

OneKkTpnyeckme pasbemb

DS 200

MNoagkntoveHne BbLIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk (meTtanmn)
2-npoB. ucnonHexwve: MuTtaHne + 1 1 1 1 Benbin
MuTaHve - 2 3 3 3 KopwnyHeBbliii
Pen. Bbixog 1 3 4 4 4 Cepbiii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbIin
Pen. Bbixon 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3alumTHOE 3a3emneHne Knemma 3a3em- yepes wrylep yepes WTyLuep | Kopryc pasbeéma Onnétka
nexus / wtyuep
3-npoB. ncnonHexue: NutaHne + 1 1 1 Benbin
MutaHue - 3 3 3 KopuyHeBbIi
CuvrHan + 2 2 2 3enéHbin
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbiii
Pen. Bbixog 2 5 5 5 Po3oBbIn
Pen. Bbixoa 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3alumTHOE 3a3emneHne yepes WwTylep Yyepes WTyLuep | Kopryc pasbeéma Onnétka
/ wtyuep

Cxema noaknoveHus

2-npoBogHoe vcnonHexue: 4...20 mA (Ex-sepcus: U = 20...28 B)

Bes penenHbix BbIXOO0B

C 1 peneinHbiM BbIXO40M

C 2 peneriHbIMK Bbixogamu

T @ - MuTakme + s MuTakve + 4
18..41B \ 18..41B
R 3 i— . B
MuTanue - U MuTanue - U
18..41B R R,
RL
| | PeneitHbiit Bbixog 1 | PeneitHblit Bbixop 1 /
MuTanne - O
i PeneHblii BbIX0A 2 i
C 4 peneiHbiMK BbIXOAaMu
MuTanue +
ot
P \ 18.418B
MuTanue - @ ' ‘ )
( \ ﬁ RL
PeneliHbiii Bbixog 1 \ ’ R,
| PeneiHblii BbIXOA 2 \ / R,
PeneiiHbiii Bbixoa 3 R,
PeneitHblit Bbixop 4
3-npoBogHoe ucnonHexve: 0...10 B
Bes peneiHbiX BbIXO40B C 1 peneiiHbIM BbIXO4OM C 2 peneiHbiMmn BbIXOgaMu
NuTanme + iratiue + Minrative + +
% # i \ 15..36B
15..36 B p
P 4{ \ 15..36 B P \ .
Muatme -
Mwrarie -
o - Re
MuTaHue - T Curvan + # R
U U U [ Peneimoin Bbixoa 1 \ /
Bbixop + Peneitbin BxoR | i Peneithbiit Bbixop 2 i
C 4 peneliHbIMK BbIxogamu
Mwratite +
+
p 4{ \ 15..36B
Muranue -
v [ERL
Curnan + R
Peneitbiit Bbixos 1 l ] YR o
U PeneiiHblit Bbixoa 2 \\ // R,
Peneiibiit Bbixon 3
PeneitHbii BbIX0R 4 EZ




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOO 3AKA3A AJ1A DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

N3MEPAEMOE OABJIEHUNE
n3bbiTouHoe (0,04...600 6ap) 780
abcontoTtHoe (0,04...600 6ap) 781

OVATMA3OH MEPEMPY3KA
0....... 0,04 6ap 0,2 6ap 0400
0....... 0,06 Gap 0,2 6ap 0600
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 Bap 1001
0...1,6 6ap 6 G6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...166ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 bap 2503
0...400 6ap 600 bap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 bap X102

BaKyyM-MeTpU4eckoe AaBrieHne
(npw 3akase ykasaTb guanasoH)

[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9999
AHATIOIOBbI BbIXO[,
4...20 mA / 2-x npos.
0...20 MA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x npos..
4...20 mA / 3-x npos..
4...20 mA/ 2-x npog. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[Opyrown (ykasatb npu 3akase)

OVCKPETHLIV BbIXO[,

HeT

1 PNP (Bepcusi 4nsa 3 npoB. TOMbKO C 5-KOHT. pa3bemMoM)
2 PNP (Tonbko ¢ 5-KOHT. pasbemom)

4 PNP (Bepcusi gns 3-x npos,

TONbKO C 8-KOHT. pa3bemom)

OCHOBHAA MNMOrPEWLHOCTb

0,5% (P, < 0,4 6ap)

0,35% (cTaHpapr)

0,25% (P, > 0,4 6ap)

1% (P, =0,04, 0,06 6ap)

[pyras (ykasaTb npu 3akase)
SINEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbi BBog PG7 / 2 m kabensi (IP 67) 400

YBenuyeHue crtenenu 3awmutbl go IP 67 E00
(ans pasbema DIN 43650)

M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / metann N10
M12x1 (8 koHT.) (Binder 713)/ metann M50

KabenbHbii BBOA 6€3 TpyOku TAO

KOMMEHcaLM1 aTMOCEPHOTO AaBIeHNs
Pasbem Binder Serie 723 5 -koHT. (IP 67) 200
[pyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

XXXX

O© M~ W N =
A~ N -~ O

© 0N WO,




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A [J14 DS 200 (npogomkeHune)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEAONHEHWVE

G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckasi) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 oTtkpbiTas membpaHa FOO
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FTOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 oTkpbiTas membpana (-0,3 6ap < P, < 40 KOO
6ap)
[pyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
YMJIOTHEHUE
ButoH (FKM) (P, < 40 6ap) 1
Bes ynnoTtHeHun - cBapka 2
(Tonbko ana EN 837-1/-3; Tonbko ans 0,16 < P < 40 6ap)
EPDM (P, < 160 6ap) 3
NBR (P, > 40 6ap) 5)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
MCMNOJTHEHWE
CraHpapTHOe (apanTupoBaH K akcrnyaTtauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

Mpumep
DS 200-780-1000-1-0-5-100-100-1-00R




